

**БОРЬБА ЗА ХЛЕБ—БОРЬБА ЗА РАЗГРОМ ВРАГА****Хлебосдачу затягивают**

За прошедшую неделю колхозники сельскохозяйственной артели «Свободный труд», Глинского сельского совета, не сдавали на заготовительные пункты ни одного килограмма зерна. А ведь сдавать еще осталось 200 центнеров. Готового зерна на точках нет.

В чем же дело? Может колхозники сельхозартели «Свободный труд» находятся в каких-либо особо затруднительных условиях?

Ничего подобного. Колхоз имеет огромные возможности для того, чтобы успешно закончить все сельскохозяйственные работы. Все дело в привильной организации труда.

В колхозе имеется два комбайна «Сталинец», которые поставлены на молотобой и оба выведены из строя. Две недели продолжалась «ремонт». Надо сказать, что комбайны не ремонтировали, а больше болтали о ремонте. Правда, здесь есть немалая доля вины и директона МТС тов. Пойлова. Ведь две недели бездействуют комбайны и его это не волнует. Тем более нет такой привычки у ру-

ководителей МТС, чтобы детально расследовать каждый факт поломок, вывода машин из строя, привлекать виновников к ответственности и мобилизовать, учить на этом уроке остальных своих специалистов. Такая практика беспечного отношения к бракоделам создает лазейку для врагов.

Немалая вина в затяжке молотобоя и хлебосдачи падает и на председателя колхоза Плотникова. Во-первых, в колхозе есть простая молотилка, которая требует небольшого ремонта, но она осталась без внимания. Кроме того сейчас, когда молотьба не производится, большинство колхозников не используется на других работах. Отстает колхоз с засыпкой семян, с ремонтом инвентаря. На сегодняшний день плуги и борона валяются где попало.

Такое положение не может быть терпимым дальше. Надо не на словах, а на деле перестроить работу на военный лад, надо добиться, чтобы каждый работоспособный колхозник участвовал в общественной работе

Н. Анненская.

**Больше стоят, чем работают**

СЫЧЕВО, 12 декабря. (По телефону). В колхозе «13 Октября» изо дня в день срываются графики хлебосдачи. Задание по обязательным поставкам не выполнено и налогоподъем. За последние 12 дней на заготовительные пункты не свезено ни одного килограмма потому, что намолоченного зерна в колхозе нет.

Вот уже 12 дней стоит из-за неисправности радиатора комбайн «Коммунар», который предназначен для молотобоя. Несколько раз не добились... Корсаков.

ко раз обращались за помощью к дирекции Курганской МТС, но результатов пока никаких не добились.

Можно было использовать на молотобое полусложную молотилку, которая вполне исправна. Но и она стоит уже 10 дней исключительно из-за трактора. У трактора, которым приводили в движение молотилку, подгорели клапаны. И об этом заявляли директору МТС тов. Портнягину, но так никаких результатов не добились.

**Вести из колхозов****Приступили к ремонту**

ЗАЙКОВО, 12 декабря. (По телефону). Одновременно с завершением молотьбы и хлебосдачи колхозники нашей артели «14 Октября» взялись за подготовку получения багажного урожая в будущем году. Начали они с подготовки сельскохозяйственно-го инвентаря. Провели инвентаризацию, учли все новые и старые машины, связали их к кузнице.

Для нормальной работы кузнецов доставили необходимое железо и другие материалы, подвезли уголь. Сейчас кузнец Николай Макаров по-ударному взялся за работу.

Н. Суханова, секретарь исполнкома сельсовета.

**В теплых помещениях**

По-боевому подготовили колхозники сельскохозяйственной артели имени Ворошилова, Сычевского сельского совета, животноводческие фермы к зиме. Особенно хорошо обсрудовано помещение свинофермы. Здесь имеется печь, стены выбылены, кругом частота и порядок. За

ведущую животноводство Елизавета Березина заботится о том, чтобы корма всегда были в достаточном количестве и организовала работу так, что с первых дней на всех фермах корма выдаются строго по нормам.

Н. Иванов.

**Воспитатели цветущего поколения**

В эти суровые дни наши дети, вместе со взрослыми, переживают невидимую над родиной опасность.

У многих ребят отцы, братья и сестры на фронте, матери работают на предприятиях. И подчас бывает так, что дома дети предоставлены самим себе. Задача педагогического коллектива бороться за успешную учебу ребят не только в классе, но и на дому, следить за внешкольным воспитанием ребенка. Большую работу по внешкольному воспитанию проводят педагогический коллектив школы № 12.

Витя Лисогурский способный, развитый мальчик, но он ленился, шалит, больше того, стал хулиганить на улицах. Классный руководитель Вера Андреевна Кетова стала после уроков беседовать с мальчиком. Она убедила его в недопустимости такого поведения.

— Даю слово, что больше не буду шалить, — сказал Витя. И держит свое честное пионерское слово, учиться стал лучше, сейчас его выбрали руководителем пионерского звена.

Федя Васильев в этом классе является второгодником. В первой четверти он пропустил 185 уроков. Отца у него нет, матер не находит времени следить за сыном. Классный руководитель Е. Т. Кутеповой, уда-

чики учёбы прочитали три доклада с жизнью и деятельностью товарища Сталина. Особенно хорошо сделала доклад Оля Попова. Она подробно рассказала о напряженной государственной деятельности товарища Сталина в дни Отечественной войны.

Два раза в неделю педагоги проводят в классах политинформации по текущим событиям. В каждом классе и смене регулярно выпускаются стенные газеты. Всего их в школе 40. Лучшая стендгазета «Красная правда» издается в 6 «в» классе. Она умело передает опыт учебы отличников и ударников и призывает всех школьников радовать отличными показателями бойцов и командиров Отечественной войны.

Желая оказать реальную помощь родной Красной Армии, юные патриоты внесли на постройку танковой колонны более 1000 рублей, собрали несколько посылок с различными подарками доблестным защитникам родины.

Педагогический коллектив, изучив доклад великого Сталина, взял на себя почетные обязательства добиться стопроцентной успеваемости, каждый учитель свое обещание стремится выполнить.

**УДАРНЫМ ТРУДОМ КОВАТЬ ПОБЕДУ НАД ВРАГОМ****Ради победы**

С первых же дней Отечественной войны коллектив нашего кузнецкого цеха начал работать по иному. Я и до войны всегда переносил нормы, числился стахановцем, а военная обстановка потребовала работать еще лучше. Ведь мы теперь работаем для фронта, для защиты любимой родины, для полного разгрома варварского врага.

За пять месяцев войны мы выработали три с половиной нормы. Победы Красной Армии на фронтах Отечественной войны воодушевляют рабочих на новые трудовые подвиги. 9 декабря я выполнил дневную норму на 582 процента. Около 500 процентов нормы дали и 10 декабря. Коллектив нашего цеха обывал себя воинским подразделением и каждый рабочий обязался выполнять нормы за пятерых-шестерых. Борьба за выполнение обязательств разгорается.

Е. Широнов, кузнец вагонного участка Курганского железнодорожного узла.

**Советское предприятие—рассадник культуры**

В начале этого года руководители мясоконсервного комбината, перестраивая работу в соответствии с решением XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б), начали образованный порядок во всех цехах и на территории комбината, оборудование и инструмент стали содержаться в образцовом порядке.

Много поработал по внедрению культуры на производстве начальник цеха тов. Штыков, это помогло коллективу цеха перевыполнить годовое задание более чем на 60 процентов.

Однако сейчас некоторые руководители забыли о решении XVIII партайной конференции, требующей «...навести и повседневно поддерживать чистоту и элементарный порядок на предприятиях».

В цехе, где начальник тов. Иващенко, сжались с бескультивным и грязью. Вход в цех заливается водой, инструменты свое-

временно не чистятся. Захламлены территории и возле колбасного цеха.

В неприметном состоянии находится оборудование в жестяно-баночном цехе, где начальник тов. Фукс. Машины покрыты толстым слоем пыли. Рабочие-новички еще не привыкли к культуре, они не ухаживают за своим станком, в результате чего в цехе не изжег брак, не выполняется программа.

Великая Отечественная война предъявляет повышенные требования—давать больше продукции. Этую задачу невозможно выполнить без образцового культурного порядка.

Хозяйственные и партийные руководители комбината должны немедленно устранит эти недостатки, навести в каждом цехе большевистский порядок, обеспечивающий фронтовой ритм работы.

П. Парамонов.

Ответственный редактор В. Журавлев.

**КИНОТЕАТР «ПРОГРЕСС»**

13 декабря и ежедневно

демонстрируется звуковой художественный фильм

**«СВЕТЛЫЙ ПУТЬ»**

В фойе танцы с 8 час. веч.

Руководители и бухгалтеры предприятий и учреждений обязаны представить в горючее опончательную сводку по размещению билетов ДЕНЕЖНО-ВЕЩЕВОЙ ЛОТЕРЕИ не позднее 14 декабря.

ГОРФО

Железнодорожной школе № 28 (ст. Курган)

**ТРЕБУЕТСЯ**

агроном-механизатор.

2-1

Дирекция

Городской (Вероговская, 48)

**ТРЕБУЮТСЯ:**

коновозчики

и ассенизаторы.

Оплата труда сдельная.

кв. 310

Срочно нужны квартиры, комнаты.

Условия по соглашению. А также АРЕНДУЮТСЯ и ПОКУПАЮТСЯ ДОМА. С предложением обращаться (письменно и лично) Советская, 109, гостиница, комната 5, к тов. Завиторину, от 8 до 9 часов утра ежедневно. 5-4 Кв. 300.

Утерянные талоны за № № 679978, 617716,

об 1601 на сданное зерно Курганскому «Заготовительному», выданное на имя колхоза «Знамя труда», Барыбинского сельского совета, считать недействительными.

Кв. 308